
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ    
“Νίκησε στην έδρα σου – ΠΑΕ ΑΣΤΕΡΑ Τρίπολης” 

 
Η ανώνυµη εταιρία µε την επωνυµία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.» (εφεξής 
η «COSMOTE»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λεωφ. Κηφισίας αρ. 44), διοργανώνει σε 
συνεργασία µε την «OgilvyOne World wide Athens S.A. » (εφεξής η «∆ιαφηµιστική»), που 
εδρεύει στο Μαρούσι Γρανικού 7 Τ.Κ. 15125, προωθητικό πρόγραµµα που αφορά το σύνολο 
των εντός έδρας αγώνων της ΠΑΕ Αστέρας Τρίπολης για το Πρωτάθληµα Super league 2008-
2009 (συµπεριλαµβανοµένων των εντός έδρας αγώνων σε περίπτωση που η ΠΑΕ Αστέρας 
Τρίπολης συµµετέχει στα play-off) (εφεξής «Αγώνες») µε τίτλο “Νίκησε στην έδρα σου – ΠΑΕ 
ΑΣΤΕΡΑ Τρίπολης” (εφεξής το «Πρόγραµµα»). Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων 
(εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισµός των όρων συµµετοχής στο Πρόγραµµα κάθε 
ενδιαφεροµένου, της κλήρωσης και της ανάδειξης νικητών στο πλαίσιο του Προγράµµατος.  
 
1. Η COSMOTE ως εταιρεία παροχής υπηρεσιών κινητών επικοινωνιών και ως «Χορηγός της 
Π.Α.Ε. Αστέρας Τρίπολης»  για την αγωνιστική περίοδο  2008-09, από την Πέµπτη 25 
Σεπτεµβρίου 2008  µέχρι την Κυριακή 26 Απριλίου 2009 ή άλλως την ηµεροµηνία διεξαγωγής 
του τελευταίου εντός έδρας Αγώνα της ΠΑΕ Αστέρας Τρίπολης, επιδιώκει µέσω  προωθητικών 
ενεργειών την προβολή προϊόντων και υπηρεσιών της καθώς και της προαναφερόµενης 
χορηγίας στην Ελληνική αγορά. Στο πλαίσιο αυτό διοργανώνει προωθητική ενέργεια µε τίτλο  
“Νίκησε....στην έδρα σου” µέσω του δικτύου των  καταστηµάτων ΟΤΕ, ΓΕΡΜΑΝΟΣ, COSMOTE 
CORNER και Technostore Παπαγεωργίου του νοµού Αρκαδίας.  
 
2. Η διάρκεια του Προγράµµατος καθορίζεται από 25/9/2008 µέχρι και 26/04/2009 ή άλλως την 
ηµεροµηνία διεξαγωγής του τελευταίου εντός έδρας Αγώνα της ΠΑΕ Αστέρα Τρίπολης, (εφεξής 
η «∆ιάρκεια»).  
 
3. Στο Πρόγραµµα συµµετέχει κάθε νέος συνδροµητής της COSMOTE, ο οποίος κατά τη 
∆ιάρκεια του Προγράµµατος προβαίνει στην υπογραφή αίτησης-σύµβασης σύνδεσης σε 
οποιοδήποτε οικονοµικό πρόγραµµα (εξαιρούνται τα οικονοµικά προγράµµατα COSMOTE 
Μηδενικό Πάγιο, COSMOTE Βασικό, COSMOTE 60 καθώς και τα COSMOTE BUSINESS 
PLUS και τα ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ) στο δίκτυο της COSMOTE 
(εφεξής ο "Συµµετέχων") σε ένα από τα παραπάνω αναφερόµενα καταστήµατα του νοµού 
Αρκαδίας και µέχρι την ηµεροµηνία της εκάστοτε κλήρωσης δεν έχει ακυρωθεί για οποιοδήποτε 
λόγο η σύνδεσή του. Σε περίπτωση που κατά την ηµεροµηνία κάποιας κλήρωσης ο αριθµός της 
σύνδεσης έχει µεταβιβασθεί σε τρίτο, τότε, σε περίπτωση που η εν λόγω σύνδεση κερδίσει, 
νικητής των δώρων θα είναι ο κατά τη στιγµή της κλήρωσης συνδροµητής. Κάθε Συµµετέχων 
θα πρέπει να έχει συµπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του. 
 
4. Κάθε Συµµετέχων µπορεί να λάβει µέρος στο Πρόγραµµα µε περισσότερες συµµετοχές κατά 
τη ∆ιάρκεια του Προγράµµατος, εφόσον τηρούνται οι προϋποθέσεις που αναφέρονται στο 
άρθρο 3 των παρόντων.  
 
5. Οι αριθµοί κλήσης των Συµµετεχόντων (εφεξής «MSISDN»), που θα τους ανακοινωθούν 
κατά την υπογραφή της αίτησης – σύµβασης σύνδεσης στο δίκτυο της COSMOTE, θα 
καταχωρηθούν σε αυτοµατοποιηµένο ηλεκτρονικό σύστηµα της COSMOTE, µε σκοπό την 
ανάδειξη των νικητών βάσει κλήρωσης. Κάθε αριθµός MSISDN θα καταχωρείται στο 
ηλεκτρονικό σύστηµα της COSMOTE µία φορά κατά την έγκριση από την COSMOTE της 
αίτησης – σύµβασης σύνδεσης στο δίκτυο της COSMOTE. 
 
6. Κατά τη  διάρκεια του Προγράµµατος  θα διεξαχθούν  τόσες ηλεκτρονικές κληρώσεις 
(εφεξής οι «Κληρώσεις») όσοι και οι εντός έδρας Αγώνες της ΠΑΕ Αστέρας Τρίπολης από 
την έναρξη του Προγράµµατος µέχρι την λήξη του, για την ανάδειξη των νικητών, στους 
οποίους θα διατεθούν τα δώρα που περιγράφονται στη συνέχεια. Συµµετοχή στην κάθε 
κλήρωση θα έχουν όλα τα MSISDN’s που θα έχουν συγκεντρωθεί απο την έναρξη του 
Προγράµµατος µέχρι την προηγουµένη της εκάστοτε κλήρωσης και σε κάθε επόµενη 
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κλήρωση θα εξαιρούνται τα MSISDN’s που έχουν ανακηρυχθεί ως νικητήρια σε 
προηγούµενες κληρώσεις. Οι κληρώσεις  για τους Συµµετέχοντες θα διεξάγονται  κάθε Τρίτη 
που προηγείται  της  ηµεροµηνίας διεξαγωγής του εκάστοτε εντός έδρας αγώνα της ΠΑΕ 
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ κατά την προαναφερόµενη περίοδο και ώρα 13:00 στα γραφεία της 
COSMOTE (Λεωφ. Κηφισίας αρ. 44), παρουσία της Συµβολαιογράφου Βασιλικής Κέστη 
(Σταδίου αριθ.57) στην οποία έχουν κατατεθεί οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, ή νόµιµου 
αναπληρωτή της και εκπροσώπων των δύο Εταιριών (COSMOTE & ∆ιαφηµιστική), µεταξύ 
όλων των MSISDN, που έχουν καταχωρηθεί στο ηλεκτρονικό σύστηµα της COSMOTE κατά 
τα αναφερόµενα στον όρο 5 του παρόντος µέχρι και την προηγουµένη ηµέρα διεξαγωγής 
της τελευταίας κλήρωσης. Στη περίπτωση συµµετοχής της ΠΑΕ Αστέρας Τρίπολης στα 
play-off, οι αντίστοιχες κληρώσεις θα διεξάγονται τέσσερις εργάσιµες ηµέρες πριν από κάθε 
προγραµµατισµένο εντός έδρας αγώνα της ΠΑΕ Αστέρας Τρίπολης. Το ίδιο ισχύει και σε 
κάθε περίπτωση αλλαγής του προγραµµατισµένου προγράµµατος της Super league.   
 
7. Αν για οποιονδήποτε λόγο, είναι αδύνατη η διεξαγωγή της προαναφερόµενης Κλήρωσης 
κατά την προαναφερόµενη ηµεροµηνία και ώρα, η COSMOTE διατηρεί το δικαίωµα να αλλάξει 
την ηµέρα και ώρα της κλήρωσης µε σχετική της ανακοίνωση στο site www.cosmote.gr  (εφεξής 
το «Site») προ είκοσι τεσσάρων (24) ωρών από την προαναφερόµενη ηµεροµηνία και ώρα  
κλήρωσης. ∆ιευκρινίζεται ότι σε οποιαδήποτε περίπτωση αναβολής διεξαγωγής της Κλήρωσης, 
όλες οι στους Αναλυτικούς Όρους αναφερόµενες ηµεροµηνίες δύναται να µεταβάλλονται 
αντιστοίχως µε σχετική ανακοίνωση της COSMOTE στο Site.  
 
8. Κατά τη διάρκεια του Προγράµµατος θα ανακηρύσσονται 15 νικητές και 20 επιλαχόντες ανά 
κλήρωση. Σε περίπτωση µη εντοπισµού κάποιου από τους νικητές µέσα σε µία (1) ηµέρα µετά 
την κλήρωση τότε γίνεται αναπλήρωση αυτών από τους επιλαχόντες. 
 
9. Οποιοσδήποτε από τους Συµµετέχοντες που αναδειχθεί νικητής µπορεί να ακυρωθεί για τους 
εξής λόγους:  
(α)   λόγω κωλύµατος του Συµµετέχοντος - νικητή βάσει του Όρου 27 κατωτέρω, 
(β)  λόγω µη εντοπισµού κάποιου νικητή καθιστώντας έτσι αδύνατη την ενηµέρωσή του εντός 
των προβλεποµένων στους παρόντες όρους προθεσµιών ή την παράδοση σε αυτόν του 
δώρου, που του αντιστοιχεί, για οποιονδήποτε λόγο, 
(γ)  λόγω µη συµµόρφωσης και αποδοχής από οποιοδήποτε, βασικό ή επιλαχόντα, νικητή των 
παρόντων Αναλυτικών Όρων στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, 
(δ)  λόγω ανικανότητας δικαιοπραξίας του Συµµετέχοντα, 
(ε) λόγω µη συµπλήρωσης & υπογραφής της σχετικής δήλωσης αποδοχής δώρου της 
COSMOTE 
 
10. Η COSMOTE σε περίπτωση που στο πρόσωπο κάποιου από τους νικητές, συντρέχει 
κάποια από τις προαναφερόµενες περιπτώσεις έχει το δικαίωµα να προβεί στην ακύρωση της 
συµµετοχής του σε οποιοδήποτε στάδιο, ακόµα και κατά το στάδιο της παράδοσης και 
παραλαβής των δώρων.  
 
11. Τα νικητήρια MSISDN τα οποία θα αναδεικνύονται από κάθε κλήρωση  θα αποστέλλονται  
από την COSMOTE στην «∆ιαφηµιστική» αµέσως µετά την ολοκλήρωση της  Κλήρωσης. Στην 
συνέχεια η «∆ιαφηµιστική» θα επικοινωνεί τηλεφωνικά µε τους νικητές στους αριθµούς MSISDN 
µε τους οποίους έλαβαν µέρος σε κάθε Κλήρωση  οι Συµµετέχοντες και αναδείχθηκαν νικητές, 
µε σκοπό την ενηµέρωσή τους για τον τρόπο και τον χρόνο παραλαβής των δώρων, που 
αναφέρονται κατωτέρω. Κατά την τηλεφωνική επικοινωνία θα ζητούνται από τους νικητές τα 
πλήρη στοιχεία τους (ονοµατεπώνυµο, πλήρη διεύθυνση, κ.λ.π.) για την δυνατότητα 
εξακρίβωσης της ταυτοπροσωπίας κατά την παράδοση των δώρων. Μετά την ολοκλήρωση των 
µε το παρόν αναλαµβανοµένων υποχρεώσεων της COSMOTE και του Προγράµµατος, τα ως 
άνω στοιχεία θα καταστρέφονται. 
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12. Σε περίπτωση που για χρονικό διάστηµα 1 ηµέρας µετά από την ηµεροµηνία διενέργειας 
κάθε κλήρωσης  η «∆ιαφηµιστική» δεν µπορέσει να έρθει σε επικοινωνία µε κάποιους ή όλους 
από τους Νικητές, τότε θα ενηµερώνονται οι αντίστοιχοι επιλαχόντες. Σε κάθε περίπτωση η 
«∆ιαφηµιστική» θα ανακοινώνει τηλεφωνικά τα αποτελέσµατα σε τυχόν νικητές ή επιλαχόντες 
το αργότερο µέσα σε δύο ηµέρες µετά την κάθε  κλήρωση.  
 
13. Η «∆ιαφηµιστική» κατά την επικοινωνία µε τους νικητές µπορεί να ζητά οποιαδήποτε 
επιπλέον στοιχεία κρίνει απαραίτητα για την πιστοποίηση της ταυτότητας του νικητή – τελικού 
αποδέκτη δώρου.  
 
14. Η COSMOTE στο πλαίσιο του Προγράµµατος έχει προγραµµατίσει να παρέχει στους 
νικητές 15 διπλά εισιτήρια για κάθε εντός έδρας Αγώνα  (εφεξής τα «∆ώρα») της ΠΑΕ 
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ, βάσει των αναφεροµένων ανωτέρω στο άρθρο 9 των παρόντων 
Αναλυτικών Όρων. Κάθε νικητής θα κερδίζει 2 εισιτήρια του επόµενου εντός έδρας αγώνα της 
ΠΑΕ  Αστέρα Τρίπολης.  
Η COSMOTE δεν εγγυάται ότι τα εισιτήρια θα είναι αριθµηµένα ή και σειριακά. 
∆ιευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που οι νικητές διαµένουν εκτός Τρίπολης τα έξοδα µετακίνησης 
και τυχόν διαµονής για την παρακολούθηση των αγώνων καθώς και κάθε άλλων εξόδων 
βαρύνουν αποκλειστικά και µόνο τους νικητές. 
 
15. Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωµα να τροποποιήσει τον κατάλογο των προαναφεροµένων 
∆ώρων καθώς και τον αριθµό αυτών µε αντίστοιχη τροποποίηση και του αριθµού των τελικών 
νικητών. 
 
16. Σε περίπτωση συνδροµής λόγων ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων 
πέραν από τον έλεγχο της  COSMOTE ή τρίτων εµπλεκόµενων στη διοργάνωση, η COSMOTE 
δύναται και δικαιούται να µην προσφέρει το ∆ώρο ούτε εναλλακτικό δώρο, οπότε και θα 
απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου 
οποιασδήποτε µορφής και αξίας 
 
17.Τα ∆ώρα είναι προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή 
τους µε άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήµα σε οποιαδήποτε τιµή. Κατ’ εξαίρεση δύναται ο 
νικητής να µεταβιβάσει το ∆ώρο σε  άλλο συγγενικό ή φιλικό του πρόσωπο µετά την παραλαβή 
του από το αντίστοιχο σηµείο πώλησης. 
 
18. Η παραλαβή των ∆ώρων από τους νικητές θα γίνεται  ως ακολούθως: 
Κάθε νικητής µε την επίδειξη της αστυνοµικής του ταυτότητα στο σηµείο πώλησης όπου είχε 
κάνει τη νέα σύνδεση προγράµµατος COSMOTE θα παραλαµβάνει το ∆ώρο µέσα σε τρεις 
ηµέρες από την ηµεροµηνία ενηµέρωσής του από την ∆ιαφηµιστική. 
 
19. Η COSMOTE και η ∆ιαφηµιστική διατηρεί το δικαίωµα να ζητήσει από τους τελικούς νικητές 
την υπογραφή οποιουδήποτε άλλου εγγράφου κρίνει απαραίτητο πριν την παράδοση του 
∆ώρου.  
 
20. Μετά την εκπνοή της ∆ιάρκειας του Προγράµµατος και της διανοµής των ∆ώρων κατά τα 
προαναφερόµενα, κάθε υποχρέωση της COSMOTE και της ∆ιαφηµιστικής παύει να υφίσταται 
και η COSMOTE και η ∆ιαφηµιστική δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλαµβάνoυν οποιαδήποτε 
υποχρέωση έναντι Συµµετασχόντων. ∆ιευκρινίζεται ότι, σε περίπτωση που δεν έχουν διατεθεί 
όλα τα ∆ώρα, η COSMOTE διατηρεί το δικαίωµα να προβεί είτε στη µαταίωση της διάθεσης των 
µη διατεθέντων µέχρι την ηµεροµηνία εκείνη ∆ώρων ή στην διάθεση τους µε οποιαδήποτε 
διαδικασία (π.χ. κλήρωση) ή και ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια. 
 
21. Η COSMOTE και η «∆ιαφηµιστική»  διατηρούν το δικαίωµα να ανακοινώσούν τα ονόµατα 
των Νικητών στα µέσα µαζικής ενηµέρωσης και να προβαίνουν σε διαφηµιστική εκµετάλλευση 
κάθε σχετικού γεγονότος, όπως της παραλαβής των ∆ώρων κλπ η δε συµµετοχή στην 
παρούσα προωθητική ενέργεια παρέχει αυτοµάτως και την προς τούτο συναίνεση και 
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εκχώρηση των αναγκαίων δικαιωµάτων ατελώς. Η COSMOTE δικαιούται κατά την παράδοση 
των ∆ώρων να ζητήσει από τους Νικητές την υπογραφή σχετικής δήλωσης µε την οποία οι 
Νικητές θα συναινούν στην παρουσίασή τους σε σχετικό διαφηµιστικό πρόγραµµα, ή στη χρήση 
του ονόµατός τους και φωτογραφία τους για λόγους διαφηµιστικής προβολής από την 
COSMOTE, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αµοιβής ή αποζηµιώσεως. Άρνηση του Νικητή 
να συµµετάσχει σε σχετικό διαφηµιστικό πρόγραµµα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να 
περιληφθεί το όνοµά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νοµιµοποιεί την 
COSMOTE να αρνηθεί την χορήγηση του σχετικού ∆ώρου. 
 
22. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, θα κατατεθούν στη Συµβολαιογράφο Αθηνών Βασιλική Κέστη 
µε έδρα την Αθήνα (οδός Σταδίου αρ. 57) Οποιοσδήποτε Συµµετέχων ή τρίτος δικαιούται να 
λαµβάνει µε έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος, όπως αυτό θα κατατεθεί 
στην παραπάνω Συµβολαιογράφο. Επίσης οι παρόντες όροι, κατά την ∆ιάρκεια του 
Προγράµµατος, θα είναι αναρτηµένοι στο Site της COSMOTE www.cosmote.gr. 
 
23. Η υλοποίηση του Προγράµµατος δεν απαιτεί τη δηµιουργία αρχείου δεδοµένων 
προσωπικού χαρακτήρα. Κατά το στάδιο συµµετοχής στο Πρόγραµµα τα µόνα στοιχεία 
που απαιτούνται είναι ο αριθµός σύνδεσης του κινητού COSMOTE των συµµετεχόντων. 
Κατά το στάδιο της επιβεβαίωσης των νικητών, τα στοιχεία ταυτότητας θα τηρούνται 
µέχρι την παράδοση των ∆ώρων κατά τα ανωτέρω. Μετά δε την παράδοση των ∆ώρων 
και τη λήξη του Προγράµµατος, κατά τα οριζόµενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, 
τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται. 
 
24. Σε περίπτωση διακοπής του Προγράµµατος πριν από το πέρας της ∆ιάρκειάς του, η 
COSMOTE θα καταβάλλει τα ∆ώρα εκείνα, που αντιστοιχούν στους νικητές, που έχουν 
αναδειχθεί µέχρι την ηµέρα διακοπής του Προγράµµατος βάσει των παρόντων 
Αναλυτικών Όρων. Σε περίπτωση διακοπής του Προγράµµατος η υποχρέωση της 
COSMOTE περιορίζεται στην απλή ανακοίνωση της διακοπής του Προγράµµατος µε 
δηµοσίευση στο www.cosmote.gr ή µε όποιον άλλον πρόσφορο τρόπο. Με την 
δηµοσίευση της σχετικής ανακοίνωσης το Πρόγραµµα θα διακόπτεται αυτοδικαίως και 
κανένας ενδιαφερόµενος δεν θα νοµιµοποιείται να ζητήσει την συνέχισή του ή 
οποιουδήποτε είδους αποζηµίωση. 
 
25. ∆ιευκρινίζεται ότι σε περίπτωση τυχόν ολικής ή µερικής ακύρωσης του 
Προγράµµατος για οποιοδήποτε λόγο, η COSMOTE δεν φέρει καµία ευθύνη για την 
ακύρωση αυτή.  
 
26. Η συµµετοχή προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου 
των παρόντων Αναλυτικών Όρων.  
 
27. Το προσωπικό των εταιρειών «COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.» και των 
εργαζοµένων της  ∆ιαφηµιστικής, οι σύζυγοι και οι συγγενείς αυτών µέχρι και πρώτου βαθµού 
δεν έχουν δικαίωµα συµµετοχής στο Πρόγραµµα. 
 
28. Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωµα µετά από ρητή συναίνεση των αποδεκτών των ∆ώρων 
να επεξεργαστεί τα προσωπικά στοιχεία που θα δηλωθούν κατά την παραλαβή του ∆ώρου και 
για σκοπούς άµεσης εµπορίας ή διαφήµισης. 
 

      


